



핀테크사업자를 위한 AML/RBA 조찬 세미나

핀테크사업자를 위한 AML 및 RBA 대응 방안 (소액해외송금업체를 중심으로...)

안녕하십니까? ㈜옥타솔루션입니다.

최근 IT 기술 발전에 따라 금융거래가 디지털화/글로벌화/복잡화되어 감에 따라, 금융 감독기관의 규제 또한 이제까지 없었던 강도로 요구되고 있으며, 핀테크업체인 '소액해외송금업자' 뿐만 아니라 암호화폐거래소인 '가상통화취급업소'에게도 자금세탁방지 의무를 지우는 입법이 추진되고 있습니다. 이에 어느 때보다도 강력한 국제 수준의 컴플라이언스가 요구되고 있는 실정입니다.

이번 조찬 세미나에서는 한국핀테크산업협회, 한국자금세탁방지전문가협회와 국내 레그테크 기반 자금세탁방지 솔루션 분야의 선도 전문 기업인 ㈜옥타솔루션이, 소액 해외송금 사업자를 중심으로 핀테크 사업자 여러분들을 모시고 '핀테크와 자금세탁방지 최신 동향' 및 '핀테크에 특화된 최적의 자금세탁방지 시스템 구축 방안' 에 대한 설명회를 진행하고자 합니다.

국제기구가 권고한 강력한 처리 기준에 부합하면서, 통합 관리체계로 유연하고 확장성 있는 대응 방안을 제시할 예정이오니, 여러분들의 많은 관심과 참석을 부탁드립니다.

감사합니다.

< 행사개요 >

일시 : 2018년 3월 16일 (금) 오전 07:00~09:00

장소: 서울 웨스틴조선호텔 2층 코스모스룸 (서울 중구 소공로)

주제 : 핀테크사업자(소액해외송금업 중심)를 위한 자금세탁방지 대응 방안

주최 : ㈜옥타솔루션

후원: 한국핀테크산업협회, 한국자금세탁방지전문가협회

< 프로그램 >

_	
07:00~07:15	등록
07:15~07:20	인사말
07:20~07:50	핀테크와 자금세탁방지 최신 동향 [한국자금세탁방지전문가협회]
07:50~08:10	핀테크에 특화된 최적의 자금세탁 시스템 구축 방안 [옥타솔루션]
08:10~08:50	식사 및 Q&A
08:50~09:00	맺음말

문의 전화: 02-3453-3036 ㈜옥타솔루션 김소라 과장 (e-mail: srkim@octasolution.co.kr)